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Masivní lhaní o válce na Ukrajině
infovojna.bz/article/masivni-lhani-o-valce-na-ukrajine

Západní „zpravodajská“ média lžou svému publiku, aby vinu za

rostoucí ceny pohonných hmot v Evropě svedlo na vládu Ruska, a

nikoli na vládu Ameriky a na její různé vazalské vlády v Evropě, které

společně tvoří EU.

Hlavním cílem západních sankcí proti Rusku po ruské invazi na

Ukrajinu 24. února 2022 bylo zastavit ruský prodej energie –

především ruského plynu – do Evropy. Rusko bylo hlavním

dodavatelem energie do Evropy, protože jeho energie byla v Evropě

zdaleka nejlevnější. Její výroba a prodej do Evropy byly nejlevnější, a

to především proto, že do Evropy proudila potrubím, zatímco ostatní

dodavatelé museli svůj plyn a ropu přepravovat do kontejnerů a do

Evropy, což je mnohem nákladnější. V celé Evropě pochází prakticky

https://www.infovojna.bz/article/masivni-lhani-o-valce-na-ukrajine
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jediná energie, která je dodávána potrubím, z Ruska. Proto sankce,

které zakázaly dodávky ruské energie do Evropy, způsobily prudký

nárůst cen energie v Evropě.

Západní „zpravodajská“ média však ze stoupajících cen energií v

Evropě sankce neviní, protože tyto sankce pocházejí z USA a

spolupracují na nich a podílejí se na nich evropské vlády. Zde jsou

hlavní „příčiny“ prudkého růstu cen energií v Evropě podle

„zpravodajských“ médií USA a jejich spojenců (a příklady západních

vlád a „zpravodajských“ médií tam uvidíte jednoduše po kliknutí na

každou z těchto vět, z nichž každá je propojena):

„Rusko přerušuje dodávku plynu do Evropy“

„Rusko škrtí Evropu“

„Ruská energetická válka“

„Putinova energetická zbraň“

Takže: každé z těchto „zpravodajských“ médií běžně lže svému

publiku, aby vinu za rostoucí ceny pohonných hmot v Evropě svedlo

na vládu Ruska, a nikoli na vládu Ameriky a na její různé vazalské

vlády v Evropě, které společně tvoří EU.

Kromě těchto lživých frází používají americká a s USA spřízněná

„zpravodajská“ média „vysvětlení“ prudkého růstu cen, která

odvádějí pozornost a zavádějí. Například americký a Německem

vlastněný „zpravodajský“ server Politico nadepsal článek „Proč levný

americký plyn stojí v Evropě majlant“ a „vysvětlil“, že „zkapalněný

zemní plyn (LNG) nakládaný do tankerů v amerických přístavech

stojí na druhé straně Atlantiku téměř čtyřikrát více, a to především

kvůli narušení trhu způsobenému téměř úplnou ztrátou ruských

dodávek po invazi na Ukrajinu“. O tom, co způsobilo „téměř úplnou

ztrátu ruských dodávek“, se ve své „zprávě“ ani nezmiňují a slovo

nebo dokonce pojem „sankce“ se v článku neobjevuje ani jednou. Tak

se dělá propaganda – NE zpravodajství. Jejich „zpravodajství“ místo

https://archive.ph/Ie4Ib
https://archive.ph/MQVCW
https://archive.ph/aP8ST
https://archive.ph/aYCGw
https://archive.ph/pjleA
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toho diskutuje o tom, zda za to mohou američtí dodavatelé, nebo

naopak evropští zprostředkovatelé, kterým prodávají americký

zkapalněný zemní plyn, ale všechny takové diskuse samozřejmě

odvádějí pozornost, místo aby vůbec vysvětlovaly otázku „Proč levný

americký plyn stojí v Evropě majlant“. Je to způsob, jak oklamat

Evropany, aby znovu zvolili své politiky, kteří slouží americkým

miliardářům místo evropským spotřebitelům.

Komediální, ale také nesmírně poučnou dokumentaci absurdní míry,

do jaké jdou vlády a média spřízněná s USA, aby předstírala, že tyto

odstávky nejméně nákladné energie v Evropě jsou způsobeny

Ruskem, a nikoli USA, lze vidět v osmiminutovém videu Matta

Orfalea „Who Blew Up Nord Stream Pipelines? | A Mystery!“

Chcete-li vidět některé z mnoha DALŠÍCH triků, které používají

„zpravodajská“ média USA a jejich spojenců, aby oklamala Evropany,

aby volili politiky těchto amerických vazalských států

(propagandisticky nazývaných místo toho „spojenci“ USA), uvedl

jsem mnoho dalších příkladů ve svém předchozím článku „Vyvracení

lží o válce na Ukrajině“. Tento článek v kombinaci s tímto předkládá

plně zdokumentovaný (v odkazech) a komplexní obraz evropských

vlád jako sloužících americkým miliardářům namísto evropským

spotřebitelům. Pokud je to, co se v něm píše, pravda – a o tom se

můžete snadno přesvědčit sami kliknutím na jakýkoli odkaz kdekoli,

kde budete pochybovat o tom, co se tam tvrdí – pak budete vědět, že

vaší vládě na vás vůbec nezáleží a místo toho slouží americkým

miliardářům, a to na váš nemalý úkor.

Aby ty americké a „spojenecké“ zbraně mohly dál proudit na

Ukrajinu, aby Amerika mohla porazit Rusko na ukrajinském bojišti

pomocí ukrajinské armády místo amerických vojáků, je třeba, aby

lžím, které zde byly zdokumentovány, Evropané věřili – a oni jim věří

(nebo alespoň věřili). Triky zatím fungují.

Zdroj: orientalreview.org

 
Preklad: zvedavec.news

https://www.youtube.com/watch?v=NSZyKYitC3M
https://moderndiplomacy.eu/2022/11/30/debunking-lies-about-the-war-in-ukraine/
https://orientalreview.org/2022/12/03/massive-lying-about-the-war-in-ukraine/
https://zvedavec.news/komentare/2022/12/9446-masivni-lhani-o-valce-na-ukrajine.htm
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VIDEO: Německý ekonom investičního kolosu Netfonds AG
prohlásil, že německá vláda v područí pod hegemonií USA
škodí a ubližuje vlastnímu lidu, zemi a hlavně německé
ekonomice! Ten plyn z Číny, který má zachránit Německo před
zimou, je ve skutečnosti z Ruska, protože bez ruského plynu
se německá ekonomika položí!
Pokaždé, když Německo dělalo pragmatickou politiku,

zajišťovalo to blahobyt pro Německo i celou Evropu! Jakmile

ale pojedeme ideologii, mám o náš národ vážné obavy!

Hellmeyer varoval před návratem ideologie nacismu do

Německa!
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Katargate: Zabaveno 1,5 milionu eur v hotovosti. Čtyři zatčení
jsou zřejmě jen špičkou ledovce
Pokud se hovoří o „velkých rybách,“ tak zřejmě má namále i

předsedkyně europarlamentu Malťanka Metsola. Ta

dlouhodobě prosazuje politiku otevřených hranic a zřejmě i to

byl jeden z důvodů, proč tento post získala. Mezitím se množí

zvěsti, že obviněná místopředsedkyně EU – Řekyně Kailiová,

údajně jednala jménem předsedkyně evropského parlamentu

Metsoly. V každém případě její právník Dimitrakopoulos vznesl

toto obvinění na řeckém kanálu „MegaTV“: „Její postoj je, že je

nevinná. Nemá nic společného s katarskými úplatky.“ 

0

https://www.infovojna.bz/article/katargate-zabaveno-15-milionu-eur-v-hotovosti-ctyri-zatceni-jsou-zrejme-jen-spickou-ledovce
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Chmelár o neschopnej, antidemokratickej Hegero-Matovičovej
vláde, ktorá stratila nielen svoju legitimitu, ale aj dôveru
drvivej väčšiny Slovákov: „Skončili ste. Nemá nijaký zmysel
predlžovať túto agóniu, aby ste vraj zabránili chaosu. Vy ste
ten chaos. Vy ho vytvárate. Vy ste spôsobili, že čoraz viac ľudí
prestáva veriť tomu, že sa to dá ešte napraviť. Vy ste
najväčšími nepriateľmi demokracie, lebo svojimi praktikami ju
dehonestujete a diskreditujete. Pokašľali ste, čo ste mohli.
Odíďte do zabudnutia, kým je čas“
Bezpečnostné zložky sú politicky zneužívané, kritici režimu sú

umlčiavaní a vyhadzovaní z práce, nezávislosť súdnej moci je

spochybňovaná, a čo je najhoršie – táto mocenská garnitúra sa

začala opierať o tie najskompromitovanejšie osoby a praktiky z

čias Gorily: Ivan Mikloš radí Zuzane Čaputovej, Mikuláš

Dzurinda radí Eduardovi Hegerovi, opäť sa kupujú poslanci,

vydiera sa gangsterským spôsobom a všetci sa tvária, že je to v

poriadku, píše vo svojom článku politický analytik a

vysokoškolský pedagóg Eduard Chmelár.
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https://www.infovojna.bz/article/chmelar-o-neschopnej-antidemokratickej-hegero-matovicovej-vlade-ktora-stratila-nielen-svoju-legitimitu-ale-aj-doveru-drvivej-vacsiny-slovakov
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Bývalý šéf izraelskej služby „Nativ“ Jakov Kedmi položil
Rusku nepríjemnú otázku po Merkelovej priznaní o Ukrajine
Podľa Kedmiho Západ a jeho chránenci v Kyjeve dosiahli to, čo

chceli, stiahnutím ukrajinskej armády z obkľúčenia a jej osem

ročnou prípravou, počas ktorých boli jednotky režimu v Kyjeve

intenzívne pumpované zbraňami NATO.

4
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Bezpečnostný poradca generál Šándor o snahách o
ukončenie konfliktu na Ukrajine: „Rus je stále silný a
evidentně má schopnost posilovat. Ukrajinci krvácejí, a tak
chtějí jednat o míru. A bude to ještě nepříjemnější, protože
Rusové zdaleka nepřestali. Názor a postoj států mimo G7,
tedy většinou asijské a jiné země v G20, ohledně konfliktu
jsou odlišné od postoje Polska, Pobaltí nebo Česka. Tyto
země chtějí mít s Ruskem dobré vztahy a obchodovat s ním“
Bývalý náčelník Vojenskej spravodajskej služby ČR a

bezpečnostný expert, generál Andor Šándor odpovedal na

aktuálne otázky českého portálu Extra.cz.
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https://www.infovojna.bz/article/bezpecnostny-poradca-general-sandor-o-snahach-o-ukoncenie-konfliktu-na-ukrajine
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Obrat v Německu: Razie u klimatických teroristů a obvinění ze
zločinného spolčení
Klimatičtí extremisté mají kromě blokování silnic na svědomí i 

opakované sabotáže ropovodů či plynovodů. Právě ty byly

nakonec důvodem dnešních razií.
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https://www.infovojna.bz/article/obrat-v-nemecku-razie-u-klimatickych-terorist-a-obvineni-ze-zlocinneho-spolceni
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Čína sa kompletne vzdáva nezmyslu okolo tzv. nulovej
tolerancie voči koronavírusu. Sledovanie rozsahu nákazy
covidom vraj podľa tamojších úradov už nie je možné
V situácii, keď už testovanie nie je vo veľkej časti krajiny

povinné, čínsky Národný zdravotnícky výbor v stredu priznal,

že jeho čísla nezodpovedajú reálnemu rozšíreniu ochorenia.
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https://www.infovojna.bz/article/cina-sa-kompletne-vzdava-nezmyslu-okolo-tzv-nulovej-tolerancie-voci-koronavirusu
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Vatikán ponúkol svoje územie na mierové rokovania medzi
Kyjevom a Moskvou. Americký plukovník McGregor medzitým
poradil Zelenskému, aby utiekol z Ukrajiny. Kuleba zase hovorí
o veľkej ruskej ofenzíve, ktorá by sa mala odohrať v januári
alebo februári
Vatikán od začiatku ruskej vojny na Ukrajine ponúka možnosť

byť sprostredkovateľom riešenia konfliktu. Hovorca Kremľa

upozornil, že pre dosiahnutie mieru je potrebné vziať do úvahy

"začlenenie nových regiónov do Ruska".
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Polícia bude na pokyn bratislavskej krajskej prokuratúry opäť
vyšetrovať prípad udelenia bezpečnostnej previerky Lipšicovi
„S týmto trestným oznámením polícia najprv 3 mesiace nič

nerobila. Po sťažnosti sa rozhýbali, ale vyšetrovateľ trestné

oznámenie odmietol. Odvolali sme sa, ale odvolanie tiež

odmietli. Proste, celé to zamietli pod koberec. Pred pár dňami

ma však nečakane predvolali na kriminálku (ako svedka). Vraj

to trestné stíhanie (napriek 2-násobnému predchádzajúcemu

zamietnutiu) opäť obnovili. Len tak, z ničoho nič…,“ uviedol v

tejto súvislosti na sociálnej sieti predseda hnutia Republika

Milan Uhrík.
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https://www.infovojna.bz/article/policia-bude-na-pokyn-bratislavskej-krajskej-prokuratury-opat-vysetrovat-pripad-udelenia-bezpecnostnej-previerky-lipsicovi
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USA sú v panike kvôli strácajúcemu vplyvu na štáty Afriky:
Šéf Pentagónu Austin varoval tamojších lídrov pred
destabilizujúcim vplyvom Číny a Ruska
Lloyd Austin spolu s ministrom zahraničných vecí Antony

Blinkenom sa za účasti niekoľkých prezidentov afrických štátov

zúčastnili vo Washingtone úvodnej diskusie počas

nadchádzajúceho trojdňového summitu USA-Afrika.
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Biden podpísal zákon o ochrane manželstiev lesieb a
homosexuálov. Označil to za nevyhnutý krok
Zákon predtým prijali obe komory amerického Kongresu. Jeho

podpísanie prezidentom, ktoré bolo posledným krokom v

schvaľovacom procese. Zámerom zákona je, aby Najvyšší súd

USA nemohol zrušiť platnosť svojho verdiktu z roku 2015.
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VIDEO: Politológ a bývalý diplomat Petr Drulák o konflikte na
Ukrajine ako zástupnej vojne USA proti Rusku, propagande
Západu, zahraničných politikách Českej republiky a
Slovenska, amerických bábkach, dôležitosti zoskupenia V4,
prešľapoch slovenskej diplomacie, spoločných črtách
fenoménu Čaputová & Nerudová, liberálnej oligarchii,
progresivistickej agende škodiacej národným záujmom,
LGBT-izme a mainstreamových médiách podporujúcich
systém a démonizujúcich všetkých, ktorí idú proti prúdu
Český politológ, bývalý diplomat, exriaditeľ Ústavu

mezinárodních vztahů, bývalý námestník ministra

zahraničných vecí ČR a expert na zahraničné vzťahy Prof. Ing.

Petr Drulák, Ph.D. v rozhovore s Mimi Šramovou o aktuálnej

geopolitickej situácii vo svete a spoločensko-politickej atmosfére

v Českej republike a na Slovensku.
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